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“Pit stop” στον ΣΕΑ Μεγάρων από την Ολυμπία
Οδό και το Ι.Ο.ΑΣ.

2022/07/15 09:20 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η “ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ”, στο πλαίσιο της καμπάνιας για την οδική ασφάλεια «Η ζωή δεν
έχει undo», διοργανώνει και φέτος σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας
«Πάνος Μυλωνάς» (Ι.Ο.Α.Σ.) “Pit stop” στο Σταθμό Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών
(Σ.Ε.Α.) Μεγάρων προς Πάτρα την Παρασκευή (15/7) από τις 15.00-19.00.

Μαζί τους ενώνουν τις δυνάμεις τους για την οδική ασφάλεια, η AVIN, τα FLOCAFE, η
TOTAL Energies και η BeSafe.

Στο πλαίσιο της κοινής δράσης «Η ζωή δεν έχει undo», οι οδηγοί έχουν τη
δυνατότητα να πραγματοποιήσουν δωρεάν ένα σύντομο Τεχνικό Έλεγχο στο όχημά
τους από συνεργάτες του Ι.Ο.ΑΣ. και να λάβουν «Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου»
συμβουλευτικού χαρακτήρα με τα αποτελέσματα και τυχόν παρατηρήσεις σε σημεία
που συνδέονται με την οδική ασφάλεια όπως είναι τα ελαστικά, τα φώτα οι
υαλοκαθαριστήρες κ.λπ.

Παράλληλα, θα ενημερώνονται για τη  σημασία της περιοδικής συντήρησης του
οχήματος την υποχρέωση για έλεγχο ΚΤΕΟ, ενώ θα λαμβάνουν χρήσιμες συμβουλές
οδικής ασφάλειας για το ταξίδι (ορθή πρόσδεση επιβατών & αποσκευών, χρήση
παιδικού καθίσματος κινητού τηλεφώνου, διαθέσιμα σημεία ανεφοδιασμού καυσίμου
κα.



Στη συνολική εμπειρία

ενημέρωσης, που προσφέρει στο PitStop το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.)
«Πάνος Μυλωνάς», οι συμμετέχοντες θα μπορούν να δοκιμάσουν προσομοιωτές και 
βιωματικές δραστηριότητες, όπως προσομοιωτής πρόσκρουσης και ζυγαριά
συσχέτισης βάρους – ταχύτητας.

Οι συμμετέχοντες στην ενημερωτική δράση, με το «Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου» του
Ι.Ο.ΑΣ., θα λάβουν μέρος σε κλήρωση για δώρα, όπως:

5 πομποδέκτες ΟΛΥΜΠΙΑ PASS Hybrid, προ-φορτισμένους με 100€
5 προπληρωμένες κάρτες AVIN των 50€
5 backpack TOTAL Energies αξίας €70/τμχ.

Κατά την παραμονή τους στο Σ.Ε.Α. Μεγάρων οι συμμετέχοντες θα μπορούν να
απολαύσουν τον καφέ τους στα FLOCAFE με έκπτωση 50% ή 1+1 δώρο.



Η πρωτοβουλία έχει ως στόχο να αφυπνίσει και να ενημερώσει τους οδηγούς σχετικά
με τα βασικότερα σημεία ελέγχου του οχήματος, και την αξία της πρόληψης,
ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου που οι οδικές μετακινήσεις είναι πιο
συχνές.


